

26国政要拜新年 贺词贺信是主流的拜年方式 119个国家和地区过羊年

据《法制晚报》报道 中国传统的年味儿已经“香”飘世界——羊年春节,西非马里加奥的女子包起饺子、海地的小姑娘学习编中国结,而鲜艳的红灯笼挂上了美国芝加哥300多米高的地标性建筑汉考克大厦。

记者根据媒体报道统计发现,2015羊年“欢乐春节”活动在119个国家和地区举办,覆

盖将近半个地球,而这一数字比三年前上升了接近50%。其中在亚洲范围以外,英国伦敦举办的春节庆典规模最大,观众人数达到近50万,澳大利亚和北美也有10万人以上规模的庆祝活动。

此外,数据显示各国政要春节“拜年”已经逐渐成为惯例,今年至少有26国政要以各种形式向中

国人民拜年。贺词、贺信仍然是主流的拜年方式,不过,其中也有约四分之一的政府首脑参与在当地举办的庆祝活动中。

新华社称,世界年味儿更浓,近些年的一大原因就是,随着中国不断加大对外援助、派遣维和人员和加强文化交流,春节连同中国文化其他美好的因素,传到世界更多地方。

社会

河南救护车现身海南景区 回应:去接病人

2月23日,网友发布“河南商丘一辆车牌‘豫NPY120’的急救车在海南三亚景区停放”的微博,此消息一出,引起众多媒体和网友关注评论。2月24日12时,记者就此事采访了商丘市梁园区平原医院院长张继臣。“2月20日,我院护士安海英接到朋友王芳电话,其母亲在海南三亚不小心跌倒,海南那边没有人照顾,想让医院派车接其母亲回家治疗,车辆出行所有的费用由家属承担。去外地接病人,这种事情经常有的,我们前几天刚派车去常州接了一名病人。”张继臣说。薛素芬

盗贼潜入别墅盗千只石龟 价值120万

这个春节,东莞高埗镇洗沙村的老林一家过得很糟心。大年三十凌晨,几名盗贼潜入林家别墅楼顶的石龟养殖温室,盗走了一千余只幼年石龟,价值约120万元人民币。东莞高埗警方表示,此案正在侦查中。石龟学名黄喉拟水龟,别名石金钱龟,是水龟中最原始最古老的品种,民间素有“古石龟”之称。近些年,石龟养殖行业日渐火爆,石龟的价格也日趋增高。张鹏

秦陵兵马俑头贴保鲜膜 萌翻参观游客



2月23日,在陕西省秦始皇帝陵博物院兵马俑一号坑,一些修复中的兵马俑披上了“纱衣”,围着“白色丝巾”,萌翻参观的游客。据悉,修复人员用保鲜膜包裹兵马俑主要是为了保持湿度防止残存颜料干燥翘曲。李颖珍

3岁女儿病危 父母吵架后相继离家出走

刚过去的这个春节,或许是江苏泰兴市3岁女童凝凝生命中最后一个春节。凝凝身患松果体细胞瘤,病情恶化进入晚期。遗憾的是,她的父母吵架之后相继离家出走,不接电话,不愿回家,没能陪伴她一起过节。23日,凝凝的家人致电媒体,希望凝凝的父母看到消息后,能够尽快回家,送孩子最后一程。尹有文

看点

香港特首称将与中央 商讨收紧“自由行”政策

香港特区行政长官梁振英24日表示,农历新年期间(腊月二十九到正月初四)访港内地旅客人次与去年同期相比微增0.26%。其中,“增长”主要来自过境旅客,包括“一签多行”在内的“自由行”(个人游),下跌约5%。梁振英表示,三月初到北京参加全国“两会”时,他会与中央商讨能否收紧现行政策,控制内地旅客自然增长。中新

法院书记员殴打女医生 被拘留10天罚款200元

21日,湖北十堰茅箭区法院执行局书记员秦明承的妻子因病在人民医院抢救无效死亡,秦明承对抢救过程不满,“情绪激动之下,殴打了参与抢救的医生李某和护士石某”。目前,警方已依法对秦明承处以行政拘留10日、罚款200元的处罚。同时,茅箭区法院给予其记大过处分。梁海涛

MH370失事一周年之际 马航3月8日举办追悼会

昨天,马来西亚交通部长廖中莱表示,马航将于3月8日MH370失事一周年之际,为机上乘客及机组人员举办追悼会。去年3月8日,吉隆坡-北京的马航MH370客机失联,机上载有239人,包括154名中国乘客。今年1月29日,马来西亚民航局宣布MH370航班失事。朱雪松

两名中国实习生 在日本遭追砍致1死1伤

日本媒体报道,当地时间22日晚上9点45分左右,日本茨城县2名中国籍实习生在返家途中不幸被人用刀砍伤,1人因伤势过重身亡。茨城县警方正作为杀人及杀人未遂案展开调查。据警方透露,两人在从朋友家回自己住所途中被砍。据称砍人者不止一人,坐车逃离了现场。李薇

中国千年佛像内端坐和尚 体内“满腹经纶”

近日,一尊有着上千年历史的中国佛像进行CT扫描后发现,佛像里面隐藏着一具“没有任何器官的人体木乃伊”。与此同时,在这尊佛像体内还发现了写有中文的纸卷,堪称满腹经纶。研究人员推测,这具木乃伊是宋朝高僧柳泉的肉身。高铁军

万象

为妻拍照跌落1200米高悬崖 新郎奇迹生还

从垂直高度1200米高的悬崖上跌落而不死,还真是命大。近日一名荷兰新婚男子在斯里兰卡度蜜月时经历这惊险一幕。斯里兰卡军方发言人贾亚纳特·贾亚维拉说,这名35岁的新郎为了给新娘拍照,在后退时不慎从悬崖上跌落,“非常幸运地落在一棵离崖顶40多米的树上,是第一个从这悬崖上跌下来却幸存的人。”郑思远

广东一“土豪” 直接往功德箱内塞iphone6



从大年初一到现在,广东省佛山市的西樵山迎来了十多万名祈福游客。2月22日,广东一名“土豪”竟然将一台iphone6塞进善款箱里。据现场摄影师描述,这名男子没有说话,直接就往功德箱里塞手机。第一次男子把手机背朝自己往空里塞,没塞进去。然后他又把手机换了个方向,这才塞进去。工作人员发现后,向这名游客表示不接受手机捐赠,开箱将手机还给游客。郭杰

陕西:一家5人吃包子中毒 3人抢救无效死亡

记者从陕西省绥德县政府了解到,绥德县四十里铺镇刘家沟村日前发生一家5人误食硼砂事故,其中3人抢救无效死亡。经初步调查,事故是在制作包子的过程中,误将硼砂当做食用碱掺入发酵面粉中所致。刘灿

万余中国人欲“移民火星” 交报名费10多万美元

自从移民火星的计划招募志愿者以来,全球已经有8万多人报名,其中中国有1万多人报名。但该项目负责人几天前接受采访时对计划的实施打起了退堂鼓,认为这个项目的复杂性远远超出了他们的想象,2023年恐怕难以成行。目前,8万名报名者的报名费已经超过100万美元,其中中国报名者支付的报名费达10多万美元,但有报名者觉得该项目不靠谱想退费却不行。许振东

一日之最

最失败的减肥 英女子为婚礼狂减114斤 致皮肤松垮



减肥是所有爱美女士终生追求的事业,但体重的减少是否就意味着美丽和快乐呢?英国女子克里斯蒂娜·迈尔斯一定会否认这一点。英国媒体日前报道,克里斯蒂娜为了能在婚礼穿上美丽的婚纱,减掉114斤体重,但脂肪减少导致皮肤松弛下垂却成了她另一个噩梦。她想要做皮肤移除手术,却遭到了拒绝。现在的克里斯蒂娜十分绝望,甚至想要通过增肥再把皮肤撑起来。“我根本没有勇气面对我的丈夫,减肥毁了我的婚姻。”王思懿

最难找的病因 印4岁男孩患巨腿巨足症 右脚重达5.4公斤



印度有个名叫Verandt的男孩,年仅4岁,但却长着一只重达5.4公斤的巨大右脚。与此同时,这孩子的右腿也远比同龄儿童粗壮,但他的左腿和左脚尺寸正常。现在,已经有数百位医生看过孩子的病情,但束手无策,也找不到病因。《每日邮报》报道,有的医生说,孩子右腿应截肢,有的则表示现在这样影响不大。尽管如此,孩子仍能自由奔跑和行走。他的父母希望能有医生为孩子解除痛苦,但不要截肢。现在,孩子巨大的右脚仍在不断长大。这个孩子有个妹妹,但身体状况一切正常。高铁军